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Za největší loňský sportovní výkon roku byl oceněn hokejista Martin Nečas a trenérem roku
se stal Petr Lacek z SK Taekwondo Lacek. V případě juniorů slaví atletka Renata Láníková z
TJ Spartak Třebíč a biatlonová naděje Tomáš Kocmánek ze Sportovního klubu Nové Město
na Moravě. První cenu v kategorii Kolektiv převzali stolní tenisté z Havlíčkova Brodu.

„Každý z oceněných reprezentuje nejen své město nebo klub, ale celý náš kraj. Díky těmto
osobnostem víme, že Vysočina má obrovský sportovní potenciál, který talentovaní sportovci umí
naplnit,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, který večer a slavnostní předávání ocenění ve
12 kategoriích slavnostně zahájil.

Slavnostním večerem provázeli Jan Tománek a Jan Onder, známí z tanečního pořadu StarDance,
hudebně pak saxofonista Martin Vaverka a jeho skupina Friends. O část kulturního programu se
postarali tanečníci z taneční škola DanceArt Pelhřimov pod vedením Václava Žoudlíka a vystoupili
také Mistři ČR v tanečním sportu Jan Metlický a Ela Kasalová, kteří předvedli čtyři různé tance.

O vítězích v devíti kategoriích rozhodovala odborná komise, veřejnost se zapojila hlasováním v
kategoriích jednotlivec, kolektiv a trenér. Předání ocenění se chopili zástupci Kraje Vysočina v čele s
hejtmanem Martinem Kuklou.

Handicapovaný sportovec
Ondřej Zmeškal – paratriatlonista a nevidomý cyklista, který se zúčastnil prestižního závodu Cape
Epic v JAR.

Junior dívky

Renata Láníková, atletka, TJ Spartak Třebíč – dvojnásobná mistryně ČR ve skoku vysokém,1.
účastnice MS juniorů v Limě.
Madlen Chladová, lední hokej, HC Světlá nad Sázavou, získala stříbro na MS U18 ve2.
Švýcarsku, kde přispěla asistencí k historickému vítězství nad Kanadou.
Hana Vítková, orientační běžkyně, Sportovní klub OK Jihlava, z. s., 1. místo ve sprintu na MČR,3.
na MS juniorů doběhla nejlépe pátá ve štafetách a byla nominována do juniorské reprezentace
pro rok 2025.

Junior chlapci

Tomáš Kocmánek – biatlonista, Sportovní klub Nové Město na Moravě, mistr ČR ve sprintu, 1.1.
místo v Českém poháru ve štafetách dvojic, další čtyři medaile v letním i zimním biatlonu a
celkové 2. místo v Českém poháru ve sprintu.
Ondřej Loupal, atlet, TJ Spartak Třebíč, získal titul mistra ČR v běhu na 400 m mezi juniory a2.
stříbro v halové verzi této disciplíny.
Jakub Pelikán, silový trojboj, Powerlifting Jihlava, z. s., juniorský mistr světa v klasickém3.
benčpresu do 83 kg, 5. místo na ME a 6. místo na MS v silovém trojboji.

Veřejnost – jednotlivec



Madlen Chladová – hokejistka, Světlá nad Sázavou, stříbrná medailistka z MS U18 ve Švýcarsku.

Veřejnost – trenér

Róbert Barta, TJ Sokol Nové Veselí, házenkářský trenér staršího dorostu a asistent trenéra
reprezentace.

Veřejnost – kolektiv

Markéta Ptáčková, Annie Svobodová, Yacht Club Velké Dářko, posádka RS FEVA – mistryně ČR 2024
v jachtingu, ovládly Český pohár a získaly bronz na mezinárodních závodech na Slovensku i v
Maďarsku.

Trenér roku

Petr Lacek – trenér taekwonda z Pelhřimova. Jeho svěřenkyně Dominika Hronová se1.
kvalifikovala na olympiádu. Pelhřimovský oddíl slavil vítězství na mistrovství ČR a celkem
svěřenci Petra Lacka získali 34 medailí na turnajích světového poháru.
Tomáš Demek, HB Ostrov, z. s., trenér A týmu stolních tenistů z Havlíčkova Brodu. Jeho2.
svěřenci se stali mistry Extraligy ve stolním tenise mužů 2023/24 a také zvítězili v Českém
poháru 2024.
Eva Suchá, Atletika Jihlava, z. s., pod jejím trenérským vedením se jihlavští atleti prosadili na3.
Mezinárodním mistrovství ve slovenském Senci a získali bronz.

Kolektiv roku

HB Ostrov – stolní tenis – mistři Extraligy ČR družstev v letech 2022-2023, druhé místo v1.
Českém poháru v letech 2022-2023, také postoupili mezi 12 top týmů v Lize mistrů 2022-2023.
Softball muži, TJ Jiskra Havlíčkův Brod, softballisté vybojovali 1. místo v Extralize mužů a 2.2.
místo Super Cup (Liga mistrů).
Kuželkářský klub Jihlava, mistři ČR v kategorii družstev, stříbro v rámci Česko-slovenské3.
Interligy, vítězové Poháru České kuželkářské asociace, účastníci Světového poháru družstev.

Dospělí - ženy

Dominika Hronová – taekwondo, účastnice olympiády v Paříži, také vybojovala 5. místo1.
mistrovství Evropy.
Andrea Klementová, zimní plavání, Klub ledních medvědů Třebíč, z. s., úspěšně reprezentovala2.
Českou republiku na Mistrovství světa 2024, kde ve získala 3x bronz - 450 m kraul, 200 m
kraul, 200 m prsa. 13. srpna 2024 přeplavala kanál La Manche za 13 hodin a 58 minut.
Kateřina Vodičková, hasičský víceboj TFA, SDH Rokytnice nad Rokytnou, vicemistryně světa v3.
TFA (Světové hasičské hry 2024 Dánsko), mistryně světa v TFA v kategorii ženy 18-29 let
(Světové hasičské hry 2024 Dánsko), vítězka celonárodního závodu TFA Salašská rozhledna
(posedmé v řadě).

Dospělí – muži

Eduard Kubelík, atlet, Atletika Jihlava, z. s., na Mistrovství Evropy v Římě se na dráze 2001.
metrů probojoval do semifinále, v Paříži na Letních olympijských hrách také na 200 m obsadil
38 místo. Zlato pak vybojoval na Czech Indoor Gala na 200 metrů a stejně tak na Mistrovství
ČR mužů a žen do 22 let.
Martin Prokop, automobilový sport – rally, MP Sports, 5. místem na Rallye Dakar 2024 dosáhl2.
historicky nejlepšího umístění českého automobilového závodníka na Dakaru.



Lukáš Hlouch, baseball, Třebíč Nuclears z. s., hráč třebíčského klubu, který patří k oporám3.
týmu na nadhozu. S českou reprezentací mužů startoval v roce 2024 v sérii zápasů na asijském
turné proti dvěma nejlepším týmům světa – Japonsku a Taiwanu.

Sportovní výkon roku

Martin Nečas – hokejista NHL, v roce 2024 byl oporou nejen týmu NHL Carolina Hurricanes, ale
také české reprezentace, kde se výraznou měrou podílel na zisku titulu mistrů světa v Praze.

Cena za přínos pro sport

Marie Pytlíková, Atletika Jihlava, z. s., dlouholetá trenérka a rozhodčí v klubu Atletika Jihlava. Jejíma
rukama prošly stovky závodníků, včetně reprezentantů. Kromě trenérské a rozhodcovské činnosti v
jihlavském klubu Marie Pytlíková dále vykonává funkce předsedkyně rozhodčích Krajského
atletického svazu Vysočina, instruktora republikových rozhodčích a ústředního rozhodčího.

Za účast na slavnostním večeru vyhlášení krajské ankety Sportovec roku děkují organizátoři také
předsedovi Senátu PČR Miloši Vystrčilovi, členům Rady Kraje Vysočina Pavlu Fraňkovi, Jiřímu
Horkému a Pavlu Řehořovi a dále krajským zastupitelům, zástupcům měst a také klubů.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4131635&id_org=450008
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